



Processo Seletivo 2025 Mestrado Profissional em Ensino Tecnológico Edital nº. 08/2024 – PPGI/IFAM

ERRATA 04

CRONOGRAMA DA PROVA ORAL REFERENTE À ETAPA III

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo do Programa de Pós-graduação em Ensino Tecnológico (PPGET) para turmas de Mestrado e Doutorado em 2025, no uso de suas atribuições, torna pública a errata 04 do Edital nº. 08/2024 – PPGI/IFAM.

ONDE SE LÊ:

Linha de pesquisa 1: Processos para a Eficácia na Formação de Professores e no Trabalho Pedagógico em Contextos de Ensino Tecnológico.

Data	Horário	Candidato(a)	Link do Google Meet
08/11/2024	9:00 às 9:30	LETÍCIA DA CRUZ IGLESIAS	meet.google.com/crc-nceh-tvi
08/11/2024	9:35 às 10:05	LUCIENE DA SILVA HOUNSELL NASCIMENTO	meet.google.com/crc-nceh-tvi
08/11/2024	10:10 às 10:40	LUIZA RAQUEL DA COSTA DE LIMA	meet.google.com/crc-nceh-tvi
11/11/2024	9:30 às 10:00	JULIANA CRUZ BRUCE LOUREIRO	meet.google.com/crc-nceh-tvi
11/11/2024	10:05 às 10:35	RISOLDA MARIA SILVA FARIAS	meet.google.com/crc-nceh-tvi
12/11/2024	9:00 às 9:30	DINANCI SILVA DA CUNHA	meet.google.com/crc-nceh-tvi
12/11/2024	9:35 às 10:05	MARILI MARTINS NORONHA	meet.google.com/crc-nceh-tvi
12/11/2024	10:10 às 10:40	VALCIMAR TERÇO DE OLIVEIRA	meet.google.com/crc-nceh-tvi

LEIA-SE:

Linha de pesquisa 1: Processos para a Eficácia na Formação de Professores e no Trabalho Pedagógico em Contextos de Ensino Tecnológico.

Data	Horário	Candidato(a)	Link do Google Meet
08/11/2024	9:00 às 9:30	LETÍCIA DA CRUZ IGLESIAS	meet.google.com/crc-nceh-tvi
08/11/2024	9:35 às 10:05	LUCIENE DA SILVA HOUNSELL NASCIMENTO	meet.google.com/crc-nceh-tvi
08/11/2024	10:10 às 10:40	LUIZA RAQUEL DA COSTA DE LIMA	meet.google.com/crc-nceh-tvi
11/11/2024	9:30 às 10:00	JULIANA CRUZ BRUCE LOUREIRO	meet.google.com/crc-nceh-tvi
11/11/2024	10:05 às 10:35	RISOLDA MARIA SILVA FARIAS	meet.google.com/crc-nceh-tvi
12/11/2024	9:35 às 10:05	MARILI MARTINS NORONHA	meet.google.com/crc-nceh-tvi
12/11/2024	10:10 às 10:40	VALCIMAR TERÇO DE OLIVEIRA	meet.google.com/crc-nceh-tvi



**PODER EXECUTIVO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS MANAUS CENTRO
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO TECNOLÓGICO**



Manaus (AM), 06 de novembro de 2024

Presidente da Comissão do Processo Seletivo PPGET/2025
Portaria nº 375 - GAB/DG/CMC/IFAM de 21/05/2024